
OBDRŽELI OCENĚNÍ. Držiteli Ceny města Třebíče se stali akademický malíř Vlastimil Toman a umělecký knihvazač 
Vladimír Werl. Stalo se tak při slavnostním koncertu v sobotu 21. srpna u příležitosti Mezinárodního hudebního festivalu 
Pontes během Středověkých slavností UNESCO. Foto: Antonín Zvěřina

Připravili 
preventivní akci

Městská policie Třebíč připravila na 
první školní den v době od sedmi do 
devíti hodin na vybraných místech u 
základních škol v Třebíči preventivní 
akci s názvem ,,Bezpečně a viditelně 
do školy“. Strážníci budou na místě 
dohlížet na bezpečné přecházení a no-
ví prvňáčci obdrží malý dárek – refl ex-
ní samolepku. Strážníci budou také 
častěji viděni u přechodů v celém mě-
síci září.                                                      -zt-

Proběhnou 
Folklorní slavnosti

Třebíčské Karlovo náměstí ožije v 
sobotu 11. září XII. ročníkem Folk-
lorních slavností. Odpoledne od čtr-
nácti hodin se v přehlídce tradičních 
slavností představí místní soubor Baj-
dyš, Bajdyšek, Rozmarýnek, Trnávka 
z Pacova, telčský Podjavořičan a další.

Hostem přehlídky folkloru je vy-
stoupení krojované dechové hudby 
Fialenka z Lanžhotu. Součástí pro-
gramu jsou i trhy s lidovými řemesly, 
nebudou chybět keramika, dřevěné 
výrobky ani proutěné zboží.     -jp-

Uspořádají biojarmark
Zdravé město Třebíč připravilo 2. 

ročník BIO jarmarku v Třebíči. Na 
Karlově náměstí ve čtvrtek 9. září od 
9.30 do 15.30 hodin mohou návštěv-
níci nakoupit a ochutnávat biovýrob-
ky z nabídky různých biofarem. Uvidí 
originální ručně vyráběné šperky i bi-
žuterii, vinuté perly - originální pro-
dukt Vysočiny, kosmetiku z včelích 
produktů, ekologickou drogerii a dal-
ší výrobky.  –jp-

Církve se přidělení peněz dočkaly  
Jako malí kluci na pískovišti, tak 

hodnotili 31. zasedání zastupitelstva 
Třebíče v tomto volebním období ně-
kteří jeho účastníci z řad diváků i za-
stupitelů. 

Zastupitelstvo se sešlo zhruba po 
týdnu. Předchozí, třicáté, skončilo po 
několika minutách neschválením pro-
gramu, a starosta Ivo Uher proto jed-
nání ukončil. Politici se sešli proto, aby 
hlasovali o přidělení státních dotací na 
opravy církevních objektů.  

Kdo čekal, že stejně rychlý průběh 
bude mít i následující zasedání zastu-
pitelstva v pátek 27. srpna, velice se 
mýlil. 

První bod, zahájení, se protáhl při-
bližně na hodinu. Diskuzi začal Daneš 
Burket (Pro Třebíč), který požádal 

starostu Ivo Uhra (ODS), aby ukončil 
předchozí zasedání. Nakonec se uká-
zalo, že  bylo řádně ukončené v soula-
du s jednacím řádem města. 

Rozběhla se dlouhá a pro přihlížející 
veřejnost unavující diskuze, převážně 
o jednacím řádu. 

„To si snad měli vyjasnit na začátku 
volebního období,“ neudržel se jeden 
z občanů. Diskuze se stala natolik ne-
přehlednou, že někteří zastupitelé, Ja-
romír Barák (Heřman zpátky na rad-
nici!!!) a Burket, už ani nevěděli, proč 
se do ní přihlásili. 

Občas neudržel nervy na uzdě ani 
předsedající starosta Ivo Uher a svými 
osobními poznámkami přiléval zby-
tečně olej do ohně. Nakonec se  hlaso-
valo, zda v diskuzi pokračovat či nikoli. 

Zastupitelstvo se rozhodlo pokračovat 
a následoval kolotoč rétorických vy-
stoupení. Někteří zastupitelé se snaži-
li přimět svoje kolegy k návratu k pů-
vodnímu programu, ovšem s malým 
úspěchem. Zhruba po hodině Uher 
diskuzi utnul a zastupitelstvo pokračo-
valo ve stanoveném programu. 

Pavel Heřman a Daneš Burket se 
snažili do programu prosadit body in-
formace z jednání rady a diskuzi. Za-
stupitelé ale oba návrhy v pozměněné 
podobě zamítli.

Nakonec přece jen došlo na to hlavní 
- hlasování o příspěvku římskokatolic-
ké a pravoslavné církvi. Zastupitelé po 
předchozí krátké diskuzi  nejdůležitěj-
ší body jednání schválili.  

Antonín Zvěřina       


